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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Sesselmann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie

Personalbestand der REGIOMED-KLINIKEN GmbH

Am 14. Dezember 2021 berichtete die "Neue Presse Coburg" (iber die Auswirkungen der kommenden Co-
rona-Impfpflicht fiir Pflegeberufe auf den Betrieb des bayerisch-thiiringischen Klinikverbunds "REGIOMED".
Zudem berichtete der "Spiegel" in der Ausgabe vom 17. Dezember 2021 iiber die Krankenhaus- und Arz-
telandschaft in den Landkreisen Sonneberg und Hildburghausen bezliglich der Corona-Impfquoten. Selbst
unter Arzten und dem Pflegepersonal herrscht eine erhebliche Diskrepanz beziiglich geeigneter Mittel ge-
gen Corona.

Das Thiringer Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie hat die Kleine An-
frage 7/2709 vom 23. Dezember 2021 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Januar 2022
beantwortet:

1. Auf wie viele Vollzeitstellen (gegebenenfalls umgerechnet) belief sich nach Kenntnis der Landesregie-
rung der Personalbestand der Medinos Kliniken des Landkreises Sonneberg GmbH jeweils zum Jahres-
ende 2017, 2018, 2019, 2020 und 2021 (bitte aufschliisseln nach Arzten, Pflegekraften, Verwaltungsan-
gestellten und sonstigem Personal)?

2. Auf wie viele Vollizeitstellen (gegebenenfalls umgerechnet) belief sich nach Kenntnis der Landesregie-
rung der Personalbestand der Henneberg-Kliniken-Betriebsgesellschaft mbH jeweils zum Jahresende
2017, 2018, 2019, 2020 und 2021 (bitte aufschliissein nach Arzten, Pfiegekraften, Verwaltungsange-
stellten und sonstigem Personal)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Der Landesregierung liegen hierzu keine Kenntnisse vor. Informationen Uber die Anzahl der Vollzeitstel-
len werden zur Beurteilung der Leistungsfahigkeit eines Krankenhauses seitens der Planungsbehoérde
nicht herangezogen. Eine Rechtsgrundlage zur Abfrage solcher Daten liegt ebenfalls nicht vor.

3. Wie viele Mitarbeiter der Medinos Kliniken des Landkreises Sonneberg GmbH haben nach Kenntnis der
Landesregierung nach aktuellem Stand Qie Kindigung zu einem Termin im 1. Quartal 2022 eingereicht
oder erhalten (bitte aufschlisseln nach Arzten, Pflegekraften, Verwaltungsangestellten und sonstigem
Personal)?

4. Wie viele Mitarbeiter der Henneberg-Kliniken-Betriebsgesellschaft mbH haben nach Kenntnis der Lan-
desregierung nach aktuellem Stand die Kiindigung zu einem Termin im 1. Quartal 2022 eingereicht oder
erhalten (bitte aufschliisseln nach Arzten, Pflegekraften, Verwaltungsangestellten und sonstigem Perso-
nal)?
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5.

In welchen Fallen und gegebenenfalls in welcher Form wurden nach Kenntnis der Landesregierung ge-
gen Mitarbeiter der Medinos Kliniken des Landkreises Sonneberg GmbH nach aktuellem Stand arbeits-
rechtliche MaRnahmen wegen kritischer AuRerungen tiber die Corona-MaRnahmen eingeleitet (bitte auf-
schlisseln nach Arzten, Pflegekraften, Verwaltungsangestellten und sonstigem Personal)?

In welchen Fallen und gegebenenfalls in welcher Form wurden nach Kenntnis der Landesregierung ge-
gen Mitarbeiter der Henneberg-Kliniken-Betriebsgesellschaft mbH nach aktuellem Stand arbeitsrechtli-
che MaRnahmen wegen kritischer AuRerungen Uber die Corona-MaRnahmen eingeleitet (bitte aufschliis-
seln nach Arzten, Pflegekréaften, Verwaltungsangestellten und sonstigem Personal)?

Antwort zu den Fragen 3 bis 6:
Zu den Fragen 3 bis 6 liegen der Landesregierung ebenfalls keine Informationen vor. Arbeitsrechtliche
MalRnahmen obliegen stets der Organisationshoheit des Arbeitsgebers eines Klinikums.

Werner
Ministerin
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